

请输入您要查询的关键字

点击搜索

高级搜索

北京大学第一医院霍勇教授荣获“吴杨奖”

日期：2012-10-12 信息来源：北大第一医院

近日，卫生部和国家科学技术奖励办公室公布了2012年第十三届吴阶平—保罗·杨森医学药学奖（“吴杨奖”）获奖候选人名单，北京大学第一医院心血管内科霍勇教授等十名优秀中青年医药卫生工作者问鼎该奖项。

“吴杨奖”由卫生部和西安杨森制药有限公司于1994年共同设立，在国家科学技术奖励办公室注册，旨在表彰、奖励在医药卫生领域努力钻研并做出突出贡献、被社会及同行广泛认可的55岁及以下优秀医学卫生工作者，是权威非官方奖项之一。“吴杨奖”以其科学、严格的评选程序，严肃认真的评审态度，确立了在医药卫生领域的声誉和地位，成为我国医药卫生工作者努力争取的一项殊荣。

霍勇教授是我国著名心血管专家，自上世纪90年代初致力于冠状动脉支架植入术、旋磨术等新技术引进和具有中国自主知识产权的冠状动脉支架的研发。作为中华医学会心血管介入治疗培训中心主任，他先后帮助全国400余家医院开展冠脉介入治疗，在全国29个省市自治区举办培训班和研讨会，大力推动了中国心血管病介入诊疗技术的普及。作为卫生部心血管介入诊疗技术管理专家组组长和全国冠心病介入治疗质控中心主任，他协助出台了卫生部技术规范（2007年版和2011年版），倡导了全国心血管介入治疗直报系统，对我国介入治疗的质量控制、评估决策起到了重要作用。

2010年，霍勇教授当选中国医师协会心血管内科医师分会会长；2011年，霍勇教授因在引进、普及和提高我国冠心病介入治疗新理念、新技术等方面做出的突出贡献和对我国冠心病介入治疗规范化的重要推动作用，当选为亚太介入心脏病学会秘书长，并被授予最高荣誉“终身会员”；2012年，他又先后荣获“南方心脏介入杰出贡献奖”、Lumen Global“年度成就奖”和第八届“中国医师奖”。

编辑：碧荷

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴

我为党代会建言献策

学生资助

学雷锋在行动

医学部 新闻网

北大招生网 www.gaozkpku.cn

北大学生就业信息网

[本网介绍](#) |
 [设为首页](#) |
 [加入收藏](#) |
 [校内电话](#) |
 [诚聘英才](#) |
 [新闻投稿](#)

投稿邮箱 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持:方正电子